

ODGOVORI na PITANJA

vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga

5.2.04 Jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za pružanje socijalnih usluga

pristigla putem esf@uzuvrh.hr do 8.8.2014.

PITANJE	ODGOVOR
<p>1. Da li ustanove u sklopu Caritasa mogu biti prihvatljivi partneri?</p>	<p>1. Kako u Republici Hrvatskoj postoje različiti pravni oblici po kojima se caritasi osnivaju, teško je jednoznačno odgovoriti na pitanje: ustanove Caritasa trebale bi biti prihvatljivi partneri s obzirom da za prijavitelje i partnere vrijede isti uvjeti (uz ostale uvjete, u poglavlju 4.1. stoji kako se mora raditi o pravnoj osobi koja djeluje u području pružanja socijalnih usluga, sa sljedećim pravnim statusom: udruga, sindikat, zaklada, socijalna zadruha, <u>ustanova</u>, <u>pravna osoba vjerske zajednice</u> koja u svojem temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana je kao neprofitna organizacija).</p> <p>Provjera prihvatljivosti vršit će se temeljem popratne dokumentacije koju je potrebno dostaviti prilikom postupka prijave (u odnosu na ovaj uvjet, ovisno o vrsti pravne osobe, potrebno je priložiti presliku Statuta/akta/odluke o osnivanju ili društvenog ugovora prijavitelja i partnera i izvadak iz matičnog registra u koji je organizacija upisana), kao i uvidom u Registar neprofitnih organizacija, a prijavitelji će biti obaviješteni o statusu prijave projektnog prijedloga u pisanom obliku najkasnije u roku od 15 radnih dana od dana donošenja odluke o ispunjavanju kriterija.</p>
<p>2. Mi educiramo stručnjake socijalne radnike, psihologe, pedagoge, defektologe za uspješan preventivni rad s djecom i njihovim obiteljima. U okviru Vašeg natječaja razmišljamo o tome da se uklapa osposobljavanje zainteresiranih stručnjaka koji bi u svojim lokalnim zajednicama radili na prevenciji poremećaja u ponašanju djece i mladih (pod točkom 4 – prihvatljive aktivnosti)! Ujedno je to i dodatno osposobljavanje u svrhu proširenja mogućnosti zapošljavanja! Držite li da se to uklapa u propozicije ovog natječaja HR 5. 2.05. ?</p> <p>Isto tako razmišljamo o jednom novom pristupu prevenciji nasilja zasnovanom na novoj paradigmi: Osvještavanje o postojanju agresivnosti, crte ličnosti, kod svakog ljudskog bića, koje treba poučiti prepoznavanju nastupanja agresivnosti, njezine kontrole, stvaranje suradnika u</p>	<p>2. U ovom trenutku je nemoguće odgovoriti koja od navedenih ideja za projekt bolje odgovara Pozivu na dostavu projektnih prijedloga. Naime, Odbor za odabir projekata koji sastavlja UZUVRH će izvršiti odabir projektnih prijedloga koji zadovolje uvjete administrativne provjere. Ujedno, popis projektnih aktivnosti naveden u poglavlju 4.3.3. nije konačan, već samo ilustrativan te će se odgovarajuće aktivnosti koje doprinose ostvarenju općih i specifičnih ciljeva Poziva na dostavu projektnih prijedloga, a koje nisu spomenute također uzeti u obzir za financiranje. Cilj je odabira vrednovanje projektnih prijedloga prema kriterijima definiranim Pozivom (prema navedenim kriterijima, uz ostale elemente, procjenjuje se u kojoj mjeri je projektna prijava relevantna u odnosu na ciljeve Poziva).</p> <p>Posjećamo kako u okviru ovog poziva (5.2.04 Jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za pružanje socijalnih usluga), prijavitelj može dostaviti više od jedne prijave (no ne može potpisati više od jednog Ugovora o dodjeli</p>

traženju uzroka i razrješavanju pojave agresije, umjesto stvaranja neprijatelja s kojim ćemo se sukobljavati. Ovaj program edukacije stručnjaka za rad s djecom u njihovim lokalnim zajednicama – osnovnim školama, dovest će do izostanka sukoba među učenicima, međusobnog neprijateljstva učenika i nasilja među njima! Ovaj pristup tek razvijamo i inovativan je ali efikasan! Bi li on više odgovarao ovom natječaju?!

bespovratnih sredstava. Ako prijavitelj podnese više projektnih prijava koje zadovoljavaju uvjete ovog Poziva i prihvatljive su za financiranje, za potpisivanje Ugovora bit će odabrana prijava s većim brojem bodova. Osim toga, prijavitelj može istovremeno biti partner u drugoj prijavi, a partneri mogu sudjelovati u više od jedne prijave).